
จดหมายข่าว 
ภาษีป้ายอัตราใหม่ 

  
ภาษีป้ายอัตราใหม่ ก าหนดให้อัตราภาษีป้ายมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2564 ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2566 
เพ่ือให้สอดคล้องกับสภาพเศรษฐกิจในปัจจุบัน และเพ่ือให้การจัดการจัดเก็บภาษีป้ายเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและ
พัฒนาการหารายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
สาระส าคัญของร่างกฎกระทรวง 

1. ให้ยกเลิกกฎกระทรวง ฉบับบที่ 5 (พ.ศ. 2535) ออกตามความในพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ. 2510 
2. ก าหนดอัตราภาษีป้ายตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2564 จนถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2566 ดังนี้ 

 

ประเภทป้าย 
อัตราบัญชีท้าย พ.ร.บ.
ภาษีป้าย พ.ศ.2510 

อัตราปัจจุบัน 
อัตราตามร่าง
กฎกระทรวง 
(อัตราใหม่) 

1.ป้ายที่มีอักษรไทยล้วน 10/บาท500 ตร.ซม. 3 บาท/500 ตร.ซม. 5 บาท/500 ตร.ซม. 
2.ป้ายท่ีมีอักษรไทยปนกับอักษร
ต่างประเทศและหรือปนกับภาพและหรือ
เครื่องหมายอ่ืน 

100 บาท/500 ตร.ซม. 20 บาท/500 ตร.ซม. 26 บาท/500 ตร.ซม. 

3.ป้ายดังต่อไปนี้ 
(ก) ป้ายท่ีไม่มีอักษรไทยไม่ว่าจะมีภาพ
หรือเครื่องหมายใด ๆ หรือไม่ 
(ข) ป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วนหรือ
ทั้งหมดอยู่ใต้หรือต่่ากว่าอักษร
ต่างประเทศ 

200 บาท/500 ตร.ซม. 
200 บาท/500 ตร.ซม. 

50 บาท/500 ตร.ซม. 
40 บาท/500 ตร.ซม 

50 บาท/500 ตร.ซม. 
40 บาท/500 ตร.ซม. 

4.ป้ายตามข้อ 1-3 ต่อไปนี้ 
(ก) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพ
ปรากฏอยู่ในป้ายไม่เกิน 3 เดือน 
(ข) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพ
ปรากฏอยู่ในป้ายเกิน 3 เดือนแต่ไม่เกิน 
6 เดือน 
(ค) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพ
ปรากฏอยู่ในป้ายเกิน 6 เดือนแต่ไม่เกิน 
9 เดือน 
(ง) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพ
ปรากฏอยู่ในป้ายเกิน 9 เดือน 
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1,010 บาท/1 ตร.ม. 
 
1,020 บาท/1 ตร.ม. 
 
 
1,030 บาท/1 ตร.ม. 
 
 
1,040 บาท/1 ตร.ม. 

 

หมายเหตุ  เมื่อค่านวณพื้นที่ของป้ายแล้ว ถ้ามีเศษเกินครึ่งตารางเมตรให้นับเป็นหนึ่งตารางเมตร ถ้าไม่เกินครึ่ง
ตารางเมตร ให้ปัดทิ้งท้ังนี้ ถ้ามีอัตราที่ต้องเสียภาษีต่่ากว่าป้ายละ 1,010 บาท ให้เสียภาษีป้ายละ 1,010 บาท 

ติดต่อสอบถามได้ที่ กองคลัง (งานจัดเก็บรายได้) 032-493529 


